

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алексей

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 09.10.2004 00:37:22

**формирования заключения врача:** 10.10.2004 20:19:48

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/5686/answer/5687>



## Заключение врача

Уважаемый Алексей! Уточните, пожалуйста, откуда появилось выделение крови – из уретры (наружного отверстия), или еще откуда? Это имеет принципиальное значение. Это могло быть просто повреждение уздечки, крайней плоти в результате неловкого движения. В этом случае ничего страшного нет, после заживления все неприятные ощущения пройдут сами. Если кровотечение будет повторяться, или оно будет из уретры, то, не медля, идите к урологу на очный прием для осмотра. Пишите, если еще есть вопросы.